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  Στον αύλιο χώρο του Ιερού Ναού της Αγίας Παρασκευής, στην Αληθινή της Σύρου,

παρουσιάσθηκε χθες η εορταστική εκδήλωση λήξης της λειτουργίας του " Θερινού

Ολοήμερου Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης" της Ιεράς Μητροπόλεως στη

Σύρο, με μεγάλη επιτυχία και εντυπωσιακή προσέλευση οικογενών και φίλων των

παιδιών, που φιλοξενήθηκαν στις 4 περιόδους της εφετινής, κατά μήνα Ιούλιο,

λειτουργίας του, στον περιβάλλοντα χώρο της Ιεράς Μονής Αγίας Βαρβάρας.

  Τα παιδιά παρουσίασαν θεατρικό δρώμενο και παραδοσιακά παιχνίδια,

ενθουσιάζοντας τους παρισταμένους, μεταξύ των οποίων ήταν ο Δημάρχου Σύρου

-Ερμούπολης κ. Γεώργιος Μαραγκός , ο Διοικητής της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού

Σώματος κ. Νικ. Σκευοφύλακας, ο Λιμενάρχης Σύρου, ο Ταξίαρχος της Ελληνικής

Αστυνομίας, ο Αστυνομικός Διευθυντής Κυκλάδων, η Πρόεδρος του Δημοτικού

Διαμερίσματος Ερμούπολης κα Ανθή Χαλκιά, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου

Συνταξιούχων ΙΚΑ και Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χαρίτος , και η Πρόεδρος του

Ισιδωρείου Ορφανοτροφείου και Δημοτική Σύμβουλος κα Μ. Καζαντζάκη.

  Ο Υπεύθυνος του " Θερινού Ολοήμερου Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης" της

Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Βενέδικτος Φραγκογιάννης ευχαρίστησε τον

Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για τη μέριμνά του και τη στήριξη, που προσφέρει

στην ποιμαντική αυτή δραστηριότητα , τους συνεργάτες του, τα παιδιά και τους

γονείς, που τα εμπιστεύθηκαν και όλους όσοι συνήργησαν στην επιτυχία της.

  Ο Σεβασμιώτος κ. Δωρόθεος Β', αφού ευχαρίστησε τον Ευεργέτη κ. Αθανάσιο

Μαρτίνο, για την παραχώρηση του χώρου και την προσφορά δοχής, εξέφρασε τις

ευχαριστίες του προς τον Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη, τους Ομαδάρχες, τα

Καταστήματα"Everest", που προσέφεραν αναμνηστικά μπλουζάκια, τα Ταξιδιωτικά

Γραφεία του κ. Στεφάνου και του κ. Παγίδα, καθώς και όλους τους εξωτερικούς

συνεργάτες, οι οποίοι με προθυμία απασχόλησαν τα παιδιά με δημιουργικές και

πνευματικές δραστηριότητες, τα ονόματα των οποίων καταγράφηκαν σε

ευχαριστήριο αναμνηστικό έντυπο, που διανεμήθηκε στους παραστάντες.

  Τέλος, ο Σεβασμιώτος κ. Δωρόθεος Β' διαβεβαίωσε τα παιδιά ότι ο ίδιος και η

Ιερά Μητρόπολη θα ευρίσκονται πάντοτε δίπλα τους και ζήτησε να προσεύχονται

γι' αυτόν.
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